

Bucuresti, 12 Septembrie 2007
Ref. FiaTest 1909/12.09.2007

Stimați Colegi,

În ziua de 22 Septembrie 2007 FIATEST vă invită să participați la workshop-ul cu tema „**Invatarea vizuala - metoda de invatare a adultilor**”, care va avea loc in Bucuresti la sediul Fiatest, Casa Calitatii, din Str. Transilvaniei nr.24, sector 1.

Workshop-ul va fi organizat in cadrul proiectului Socrates Grundtvig 1, VisuaLearning.

Obiectivul principal al proiectului consta in prezentarea si constientizare importantei si rolului invatarii vizuale in procesul global de invatare – in special in domeniul alfabetizarii, a educatiei primare si a invatarii limbilor straine (pentru informații suplimentare cu privire la acest proiect puteți vizita pagina de web: <http://www.die-bonn.de/visual/romana/>).

În cadrul workshop-ului vor fi prezentate subiecte precum:

- Informații generale – scurt istoric al utilizarii vizualului in educatie
- Psihologie și Formă - tipuri de perceptie vizuala, curente psihologice relationate cu vizualul, „forme” - apanaj al invatarii vizuale
- Spațiu și Percepție vizuală – ambientul vs procesul de invatare/mediul fizic de invatare, imaginile si perceptia vizuala
- Vizual și Comunicare – vizualul ca stimulent al imaginatiei, vizualul ca reprezentare si organizare a informatiei.
- Exerciții aplicative - utilizarea vizualului in procesul de predare

Workshop-ul se adresează specialiștilor din domeniul educației adulților (*profesori, traineri*), care sunt implicați in programe de educatie adresate atat adultilor care doresc sa invete o limba straina.

Workshopul se va desfășura la sediul FiaTest din Str. Transilvaniei nr. 24, Sector 1, Bucuresti, între orele 11.00 – 15.30

Participarea la workshop este gratuită. Participanții vor primi manualul “Învățarea vizuală în educația adulților” dezvoltat în cadrul Proiectului Visual Learning. Prezentările în cadrul seminarului vor fi susținute de Psih. Simona Gitu – responsabil proiect FiaTest
Psih. Elisabeta Putere – consultant
Prof. Magdalena Dumitrana – Trainer învățare vizuală

Pentru obținerea unor informații suplimentare vă rugăm să ne contactați la coordonatele de mai jos: Carmen Balaban, FiaTest, carmen@fiatest.ro

Cu stima

Carmen Balaban
Manager, International Projects Department

